

为推进中国式现代化贡献青春力量

——纪念五四运动一百零五周年

人民日报社论

神州大地，草木葳蕤、生机盎然。今天是五四青年节，也是五四运动105周年纪念日。我们向全国广大青年致以节日的祝贺，缅怀五四先驱崇高的爱国情怀和革命精神，以更好地弘扬五四精神，激发复兴力量。

的伟大思想启蒙运动和新文化运动”。这场伟大运动，推动了中国社会进步，促进了马克思主义在中国的广泛传播，促进了马克思主义同中国工人运动的结合，为中国共产党成立做了思想上干部上的准备，在近代以来中华民族追求民族独立和发展进步的历史进程中具有里程碑意义。

的奋进者、开拓者、奉献者，让青春在实现民族复兴的赛道上奋勇争先；要坚持知行合一，注重在实践中学真知、悟真谛，在经风雨、见世面中长才干、壮筋骨，练就担当作为的硬脊梁、铁肩膀、真本事，让青春在党和人民最需要的地方绽放绚丽之花。

的奋进者、开拓者、奉献者，让青春在实现民族复兴的赛道上奋勇争先；要坚持知行合一，注重在实践中学真知、悟真谛，在经风雨、见世面中长才干、壮筋骨，练就担当作为的硬脊梁、铁肩膀、真本事，让青春在党和人民最需要的地方绽放绚丽之花。

多措并举让消费者以旧换新更有获得感

新华社北京5月2日电 推动消费品以旧换新正在全国各地铺开，如何切实惠及消费者？商务部市场运行和消费促进司司长徐兴锋日前表示，本着尊重消费者意愿、回应消费者诉求的原则，商务部将会同有关部门多措并举让消费者更有获得感。

国范围限迁，建立二手车信息查询平台；四是让报废更方便，鼓励拆解企业上门收车，让车主交售报废车辆更加方便。

日媒称日官方或已斥8万亿日元干预汇市

据日本共同社报道，日本当局近日可能对汇市进行了两次干预，投入资金总额达到8万亿日元。

报道认为，若上述推测属实，则日本当局这两次投入汇市的资金总额达到8万亿日元。

向着月球背面再出发

——中国探月工程嫦娥六号任务正式启航

始发站，中国文昌航天发射场。目的地，月球背面南极-艾特肯盆地。

计优化和工艺改进，成功实现“完美瘦身”，满足了“乘客”的出行要求。

要想取回“宇宙快递”，嫦娥六号必须精准做好“去、下、上、回、入”五个动作。

月背挖回的土里会有啥？

此前，围绕嫦娥五号从月球正面取回的月壤，科学家们已经开展了多项研究，并发现新矿物“嫦娥石”。

与“土”为伍的“地下工作者”

（上接1版）也就是说，将近七成的经济增长与科技创新因素有关。”刘汉龙说，常州的科创实力绝非一日之功，从改革开放初期的“星期天工程师”，到持续十多年的“龙城英才计划”等，创新对于常州而言，是历史沉淀的城市基因，也是着眼未来的关键抓手。

科技创新平台建设。“今后，重庆大学会有更多的科技成果在常州转化落地并投入产业应用。目前正在谋划生物建造方向的国家级科创平台，也希望未来能够和常州在生物建造领域有更多合作。”

常报热线 新闻 88066021 发行 86602046 广告 86603740 印务 86603791

打造全国青年创新创业最向往的城市 青年

爱相伴 共分享 关爱未成年人健康成长